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PARTIE ADMINISTRATIV E

Admission s
Ont été admis à la séance du 23 juin :

Mlle 13ache-Wu ;, MM. Avinoff, Goe, Régerat, Kinsey, Gard. Cluze ,
Mlles Mouchette, ferret, Mine Bertrand, MM. Langlois, Huard, Picandet ,
Gavoy, Skupienski, Herrick, Drevon, Troncy, Lerck, Boucher, Notman ,
Metcalf, Pearl . Wilson, Mason, Litynski, Morgan, Frost, Macnamara, Fla-
chat, Moulinier, Denis, M me Martin, Mite Tourret-Grignan, Mme Perret ,
MM . Tissier, Schwarz, l'ettit, Mite Gaillard, MM . Blonay, Berthon, Coignet ,
Chambenoit, Neto ' ', Audiuvt, Mlle Robert, MM . Gordiaguine, Noyes, Geof-
fray, Lapalud, .lanuotti-Nctto, Fontaine, Escoffier ; M . Poussielgue, colonel ,
Belmont-Trainonct, par Pont-de-13eauvoisin (Savoie) ; M. Planet (Victor) ,
notaire honoraire, Entrc-deux-Guicrs (Isère), parrains MM . Fagniez e t
Sérullaz ; M. Cluzel, 3, passage Saint-Charles, Lyon, parrains MM . Relav e
et Pouchet ; M . le 1) r Turin, 125, cours Lafayette, Lyon, parrains MM. Larde t
et Pouchet ; Mite Dumaine, visiteuse de l'enfance, 6, quai Fulehiron, parrain s
Ml le Gerhardt et M. Pouchet.

ORDRE DU JOUR
DE L A

Séance générale du Lundi 8 Septembre 1924, à 20 heure s

1° Présentation de :

M. Labrosse (Francisque), Pouilly-sous-Charlieu (Loire), par MM . Usuell i
et Basset . — M. Maisonneuve (Eugène), Pouilly-sous-Charlieu, par MM. Du-
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LArrenrrr et d'autres qui sont les suivants . Ces roches ferriques sont .de s
dépôts de fentes et de poches dans des calcaires néocomiens compacts . Elle s
renferment divers éléments empruntés à ces calcaires : fragments de calcaire s
rubéfiés, grains et filonnets de calcite, grains de glauconie, rognons de silex ,
débris de Belentnites, d ' Ammonites, d'Echinides .

Elles se trouvent dans des régions où la roche encaissante est souvent
broyée et où les brèches de friction sont abondantes, tout particulièremen t
à Saint-Césaire . Dans la roche ferrique elle-même, les surfaces de frictio n
sont fréquentes ainsi que des débris de brèches calcaires fortement rubéfiées .

Projet d'un plan de travai l
en vue d'établir un Catalogue de la Région lyonnaise .

1 ;u raison des tarifs élevés d'impression qui ne permettent pas la publi-
cation de catalogues étendus dont Futilité est pourtant incontestable, la
Société a pris en principe les décisions suivantes :

1 0 Mettre successivement à l'ordre du jour l ' étude collective d ' un genr e
ou d ' un petit groupe . Quand l'étude de ce groupe sera suffisamment avancée ,
il en sera publié un catalogue dans les annales . Dans cet ordre d ' idées, la
Section entomologique a décidé, à• l ' instigation du D r BoaNAMOUR de pro -
céder à l'étude des Coléoptères du genre Cicindela ;

20 Etablir un répertoire manuscrit sur fiches, déposé à la Bibliothèqu e
de la Société, de toutes les espèces citées dans le Bulletin bi-mensuel, analogu e
à celui déjà établi par M . (dandins Houx pour !es publications de la Sociét é
Botanique :

3 0 Déposer à la Bibliothèque des Catalogues manuscrits des différents
groupes végétaux ou animaux . M. Régis llot'TERDE prépare actuellement
celui des Lépidoptères ;

( ;réer à la Iibliothèque un système de fiches sur lesquelles seront inscrite s
les espèces isolées dont des localités ou observations quelconques auron t
etc notées au cours des excursions ou par les membres de la Société.

En conséquence, et dès à présent, tous nos collègues sont invités, en pre-
mier lieu, à transmettre au D r Boa a, MOCa, .137, avenue de Saxe, Lyon, tous
les documents ou notes qu ' ils peuvent avoir sur les Cicindèles soit au suje t
de leurs captures dans la région lyonnaise soit même co ng rue travail d'ensemble
bibliographie, etc .

SECTION MYCOLOGIQU E
Séance du 28 Avri l

Apports : Y'ri(•holon(a ( ;rergii ; Pholiota togularis {anneau très distant e t
strié ; lames finement poudrées de blanc: sur l'arête) ; tlerulius aureus ;
Cstulina vulgar•is. Provenance du tout : Les Sept-Chemins (Rhône) .

SECTION BOTANIQU E
Séance du 29 Avri l

M . ( ;ctNocner présente des plantes fralehes récoltées dans d.r A1pes-
Maritimes, parmi lesquelles Le((eoitun hiemale, Ophrys Bertoloni, •Ersphorbi a
dendroides, l'cr•ortira eyunbntm•ih', C'ou ;e1t ,tth(s altheoides, Centaurea .-Cine-
'raria :etc .


